Nota: Distribuir los mddulos para que su colocacién sea simétrica a

A lo largo del soporte y dejando los sobrantes en los extremos.

DETALLE A

Inclinacién regulable
0°-15° A

Zapata 700 x 700 x 450
Hormigdn HA-25
Armadura superior e inferior Acero B400S: #@12/250

Tensién admisible del terreno 3 kg/cm?
-

X7

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

DETALLE B

30

140¢

30t1

Anclaje al suelo mediante tornillo de M12
Tornillos no incluidos.
Fijar cada poste con 4 tornillos.

200+

Soporte inclinado con poste.

cortona. 1 SH

Kit Presor lateral regulable

119
113

11 g Grower M8 _ 8
10 Arandela M8 _ 20 P
9] ® Tuerca Hexagonal M8 - 8
S Om Tornillo hex.M8L25 25 8 @
7 NS Unién Viga-guia 140 4
6 N Abarcén + 4x Tuerca M8 - 6
4 @% Presor Lateral 40 4 I
3 % Guia Médulos 1240 2 : _
: amano Mmax.
V
2 & |Viga 1200 ] 2279x1150
| 3000 1
1 "\y Pilar }:{ ‘:
N° mdodulos 1 1]
Elemento | Detalle Descripciéon  |Longitud mm.| unidades
of . . y Gz
ota: Comprobar la capacidad de la cimentacion. %& 100% Recicloble

Marcado C E
ES19/86524



	Planos y vistas
	18H-1


